

НОВОСТЬ  
26.03.2018

## ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОДДЕРЖАЛ АКЦИЮ «ЧАС ЗЕМЛИ»

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») присоединилось к международной экологической акции «Час Земли». 24 марта на один час погасла подсветка главного административного офиса в Когалыме (ХМАО-Югра), а также шести территориально-производственных предприятий в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах.

Смысл акции заключается не только в экономии электричества, он гораздо шире - привлечь внимание общественности к экологическим проблемам, будущему планеты и бережному отношению к ее ресурсам.

В 2018 году акция «Час Земли» проходила в России в десятый раз под лозунгом «Голосуй за природу» и стала самой масштабной за всю историю – 3 600 секунд без электричества провели 180 стран и около 2 млрд человек, в том числе более 30 млн россиян.